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Schriftelijke Kamervragen ontwerpbegroting 2026 IIB, GF 
en PF 

Aanleiding 
De Eerste Kamer heeft schriftelijke vragen gesteld over de ontwerpbegrotingen 
2026 van de begrotingshoofdstukken: Overige Hoge Colleges van Staat, 
Kabinetten en de Kiesraad (IIB), het gemeentefonds (B) en het provinciefonds 
(C). De beantwoording dient via Nota’s naar aanleiding van het verslag uiterlijk 15 
mei aangeboden te worden aan de Eerste Kamer.  
Over de ontwerpbegrotingen van BZK (VII) en KR (IV) zijn geen vragen gesteld. 
Deze ontwerpbegrotingen zijn reeds aangenomen door de Eerste Kamer.   

Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met de beantwoording van de schriftelijke 
Kamervragen en ondertekening van de aanbiedingsbrief en de Nota’s naar 
aanleiding van het verslag.  
 
Indien u aanpassingen van antwoorden wilt, zullen we deze verwerken voordat de 
antwoorden worden aangeboden aan de Eerste Kamer.  

Kern 
Over de ontwerpbegroting van de Overige Hoge Colleges van Staat, Kabinetten en 
de Kiesraad (IIB) zijn vijf vragen gesteld, enkel over een tekort aan juristen bij de 
Raad van State (RvS). Daarnaast heeft de Eerste Kamer twaalf vragen gesteld 
over de ontwerpbegroting van het gemeentefonds, die met name betrekking 
hebben op het ROB-rapport ’’Afrekenen met disbalans: advies over 
medebewindstaken”. Tot slot zijn er negentien vragen gesteld over het 
provinciefonds, onder meer over de Wet financiering politieke partijen, de 
beschikbare financiële middelen en de gehanteerde systematiek.  

Toelichting 
In artikel 4.4, tweede lid, van de Comptabiliteitswet (CW 2016) is bepaald dat de 
minister van BZK verantwoordelijk is voor het beheer van begrotingshoofdstuk 
IIB. Indien naar aanleiding van de (memorie van toelichting op) begrotingswet, de 
eerste suppletoire wet, de tweede suppletoire wet en de slotwet en het 
jaarverslag, Kamervragen aan de minister worden gesteld over het beleid of het 
beheer van een college, dan stelt de minister het desbetreffende college in staat 
het antwoord op deze vragen te formuleren. Indien de minister wijzigingen of 
aanvullingen wil aanbrengen op het antwoord doet hij dat alleen na overleg met 
het desbetreffende college. Indien er een onoverbrugbaar verschil van mening 
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bestaat over het te geven antwoord, vermeldt de minister in zijn antwoord welke 
informatie hij van het college heeft ontvangen en voegt hij daaraan zijn oordeel 
toe.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Aanbiedingsbrief beantwoording 
schriftelijke Kamervragen 
OW26, IIB, GF en PF 

  

2 Nota naar aanleiding van het 
verslag - IIB  

  

3 Nota naar aanleiding van het 
verslag - GF 

  

4 Nota naar aanleiding van het  
verslag - PF 
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